l.

ZAVERECNE OPAKOVANI

Vyberte jednu spravnou odpovéd’.

Ceska republika lezi:
a) ve stfedni Evropé
b) v severni Evropé
¢) v zapadni Evropé

. Mezi ¢eské statni symboly zakotvené

v Ustavé nepatii:

a) statni vlajka

b) statni hymna

¢) korunovaéni klenoty

. 'V roce 1999 vstoupila Cesk4 republika:

a) do Severoatlantické aliance
b) do Evropské unie
¢) do Evropského hospodaiského spolecenstvi

. NejniZe poloZenou oblasti Ceské vyso&iny

neni:

a) Ceska tabule

b) Stiedoevropska niZina
c) Polabska niZina

. Podnebi v Ceské republice neovliviiuje:

a) Indicky ocean
b) Atlantsky ocean
¢) Stfedozemni moie

. Nejvétiim povodim v Ceské republice je:

a) povodi Odry
b) povodi Labe
¢) povodi Dunaje

. Viidlo je:

a) mineralni voda s teplotou nad 50°C
b) puda znecisténad odpadnimi vodami
c) misto, kde vyvéra voda z jeskyni

. Cernozemni pudy najdeme:

a) v Krkono$ich
b) na Plzensku
¢) v Polabské niziné

. Cesk4 republika patii mezi staty:

a) husté zalidnéné
b) fidce zalidnéné
¢) stiedné zalidnéné
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Narodopisnou oblast necharakterizuje:
a) nareci

b) narodnostni sloZeni obyvatelstva

¢) dodrzovani tradic

Mezi zneciSt’ovatele Zivotniho prostiedi
nepatri:

a) vétrné elektrarny

b) tepelné elektrarny

¢) jaderné elektrarny

Sti‘edni délka Zivota v Ceské republice je:
a) okolo 77 let
b) okolo 67 let
c¢) okolo 87 let

V zemédélstvi se nejvice vyuziva ploch:
a) luk a zahrad

b) orné pudy a lest

¢) pastvin a vinic

Nejrozsirenéjsi plodinou v Ceské republice je:
a) chmel

b) pSenice

¢) fepa cukrovka

Nejvice vinné révy se péstuje v oblasti:
a) Polabi

b) Podkrus$nohorskych tvalt
¢) jizni Moravy

NejroziiFendjsi je v Ceské republice:
a) chov skotu

b) chov prasat

¢) chov ovci

V Ceské republice se nejvice t&i:
a) ¢ern¢ a hnéde¢ uhli

b) ropa a zemni plyn

c) zelezna ruda

Lehké strojirenstvi se v Ceské republice
zaméfuje na vyrobu:

a) letadel

b) automobili

¢) lodi




